

SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN Oficio de Comisión

Datos del Personal Comisionado							
Nombre: LIC. JOSUE JAVIER MEJIA MEJIA			R.F.C. MEMJ8804062A4				
Adscripción: OFICIALIA DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR			Fecha Auto		08 DE SEPTIEM	1BRE 2023	
Ubicación: AV. HIDALGO NO. 1, COL CENTRO HISTORICO, HUICHAPAN, HGO.			Viaticos	Locales	Nacionales	Extranjero	
Categoría: OFICIAL		X ategoría:					
Forma de Pago: Efectivo:	_	eta:		1000			
Tarifa:						10	
Tarifa: Tipo de Viáticos Anticipados Devengados X Tipo de Transporte: Público Particular Oficial X							
Placas:No. de Unidad:							
Datos de la Comisión							
Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, UBICADA							
EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA ENTREGAR DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE AL							
MES DE AGOSTO.		•	*		2		
	-			2			
Municipio, Localidad y Periodo	Gasto	Cuota Dia	ria	Días	Impo	rte	
ENGLAMITA	Hospedaje	RERIA MI	UNIC		AL DOS UNIDO	SMELL	
PACHUCA DE SOFO PLO NOS 23	Pasajes/Peajes Alimentación	15/F M	T DIA	Λ	4000 C	10,0	
3	Otros		DIA	1		THE SOLUTION OF	
	Total:			-	SE V.CC	5	
5/8	<i>!</i>					E 41000	
Reporte de Action de Certificación Certifica						ENDAZO	
SE ACUDIO A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR Y SE CUMPLIERON CON LAS ACTIVIDADES, MOTIVO DE ESTA							
COMISION. GOT ENERGY BEL ESTADO DE HIDALGO COMISION.						DALOO	
1		了宣行	109/23				
GENERAL MA	DIRE	COIÓN DEL R	SGISTRO DEL ESTADO	FAMILIAR			
O DEL ESTADO							
autoriza () wtontest							
antiniza							
LIC RENE CALLEJAS HERNANDEZ LIC. JOSUE JAVIER MEJIA MEJIA							
Comisionado Comisionado							
n e	¥1	2020 - 2024					



SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN Oficio de Comisión

Datos del Personal Comisionado					
Nombre: C. ADRIANA CALLEJAS MEJIA	R.F.C. CAMA030120 - 9H7				
Ubicación: AV. HIDALGO NO. 1, COL CENTRO HISTORICO, HUICHAPAN, HGO.	Nivel de Categoría:				
ALIVILIAD DE ÁDEA					
	No. de Cuenta:				
Tarifa: Tipo de Viáticos					
Tipo de Transporte: Público Particular					
Placas:No. de Unidad:					
Datos de la Comisión					
Motivo de la comisión: ACUDIR A LA DIRECCION GENERAL DEL RE	,				
EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO, HGO. PARA ENTREGAR DE ACCORTO 2000	DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE AL				
MES DE AGOSTO 2023.					
Municipio Gasto RERIA MUNICIPIO Gasto RERIA MUNICIPIO	aria Diagnas UNIDOS MAKAMA				
13/1	Pria Diagnos Manifes				
Hospedaje Pasajes/Pedj@	= 3				
PACHUCA DE SOTO HGO 10/09/23 Alimentación Cal	1 DIA 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3				
Otros					
Total Juco 2012	ON OF ESTABO OF 200				
Reporte de Actividades	Certificación				
SE ACUDIO A LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ES					
FAMILIAR Y SE CUMPLIERON CON LAS ACTIVIDADES, MOTIVO D					
COMISION.	GORDINACIÓN GENERAL JURÍSACA				
	11(09/23				
	DIRECCIÓN DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR				
OPEL ESTADO					
Autorizad	2.014				
Autorizato de la companya della companya de la companya della comp					
C. ADRIANA CALLEJAS MEJIA					
Responsable del Área Comisionado					



SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN Oficio de Comisión

Fidel Chance Martinez

Fidel Chavez Martinez

Datos del Personal Comisionado					
Nombre: FIDEL CHAVEZ MARTINEZ Adscripción: PARQUE VEHICULAR					
AV HIDALCO 1 CENTRO LUCTORICO	Fecha Autorización 11/09/2023 Viaticos Nacionales Extranjero				
Categoría: CHOFER	Nivel de Categoría:				
Forma de Pago: Efectivo: Tarjeta:	No. de Cuenta:				
Tarifa: Tipo de Viáticos	Anticipados Devengados				
Tipo de Transporte: Público Particular					
Placas: HMW 539 C No. de Unidad: 102					
Datos de la Comisión					
Motivo de la comisión: TRASLADAR A OFICIAL DEL REGISTRO DE DOCUMENTOS MENSUALES EN LA DIRECCION DEL REGISTRO I SOTO, HGO	L ESTADO FAMILIAR A LA ENTREGA DE				
Municipio, Localidad y Periodo Gasto Cuota Di					
CD. DE PACHUCAÇUE SOTO HOSPEdaje RERIA MUN	CA WILLIAM ON MENT ON THE REAL OF THE REAL				
11/09/2023 Pasajes/Peaie Otros					
Reporte de Actividades	Sevaciendon				
TRASLADAR A OFICIAL DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR A LA ENTREGA DE					
DOCUMENTOS MENSUALES EN LA DIRECCION DEL REGISTRO DEL ESTADO EN LA CD. DE PACHUCA DE SOTO, HGO	COBINACIÓN GENERAL AURÍENCA COORDINACIÓN GENERAL AURÍENCA LICOPIAS DIRECCIÓN DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR				
The second secon					

o Suarez Aranzolo